H 2 H2: bAV - 2024 A

=20 F ol 205 A =T, LE¥oz OfE
A2 SXE|(M 195, A=2L2d, d8Ed 5)8 EFol0f otht. =22 a5¢
TE37 Edl F0[7] 2o, M 1 U2 E =3 CHH| 7} S26HX| YUCt=
=X 7F M7= A2 M, Ofof| et =7t KO A EFet == LiH[ 2= X[ &
ULF.

OA30AM 28] e =2OH[Me =& X 2 Ha(RIAKXFE ST, bAV)O| ALH
Ol= =7I0|M H=H2 2 Fe{ol= M= S StLO|Ct.

1.] ® 2 A3 (bAV)Of| CHTH o2 &S
1. bAV: Betriebliche Altersvorsorge: $|At. ZCHH| HH
2. Direktversicherung HHEO0|2t1 = 50 B MM ALEE.

3. Entgeltumwandlung: 2 0{H &

2] M 2 92 (bAV)S] F2 LN

28=2 S0 NS &85 €7 50 & ==MUH H52=2
Hetold, aid Hzo tishM e Meot A=l 2" =27 HA| = T,

. TF O E|Cf HM U2 604 FE(bAV M E THL)0|H, B T
= ot 2of ®[C§ 350 R =O|C} (O E 350 25 M ES}
O|Zof CHet Mzt ARl Ed=E SAI0 HAES
. 2022 HEH S20M= X2 =32 =T HEANA (A QR H o=
N 2 A= X =2 (Direktversicherung)2| 15%S X|2/siOf Lt (BIA O] F)

. O 20 M= =0H[E ?let S8t +H2= ZHzI0



31 M 2¥=0l2t =28l 202 O{EA O|F0] X|=712

28 oz, g00A TtME7] Fo| X 2 222 HetE 2 Xast =
2SN At SX[H| 7 HEEICEH & A El, M 2 Ha Mel 01| CHSH Al =
MZ=Ct OfL|2t AR B R E BHANEEE J7I28H MG &8t Al2|Ed =
AHES SA|0 2= Moj|Ct.
AEIXOI o
Lto] Tk 41 M|
HEX|: HE2
MZEaA: 1
II'LEII HLS
bAV 9l = bAV H &= 20 PNRL
ALHt=0f
O € Brutto 29 3.500 § & 3.536,78 S 2
g 2™zt 08 = 24522 92 + 282,00 8=
(O & bAV X&) (ZIAR| R +36.78 S 2) | (2| A7}
O pAV EHZ O & & ZX| =)
282,00 S 2
2SN 498,16 S 2 43550 S 2 -62,66 2
AR EX|H[(RHE) [711.38 661,54 S 2 49,84 S 2
Netto = O 2290 S & 2.157,74 S 2 - 132,26 S 2
bAV 2U0| 15% = 36.78 SE2E M|l 200 =712 X|Z8X| 8t

A >
4 orr
|0

/i
—_

M
-

Al

—1
e

=)
12
|0
Hu

C}
O

oN WY A% rHopx ot
N
1A
ro

-
Ot
rir

CH

2 I|ALE
2HA AT} £
HLC
o

e /g

O
=
A, e

10 Al A2

2HEH+GUE HE

|49 bAV OIS E3) 4984 SE(2
FESt= 36.78 vE“ 2E ME0M SEEEZ, 2|0
Ll = =

F01| 132.26 S 29| A

O[xh7t =2

00—

SM Heh)E

HZSH

2 (Netto) =0 7t
=IC},

—




>
=
N
Q

H
T
>
S
10
N
-
o
im
(0}l

2AZE HAS [0l bAV 20| 7t SHE 2|A7F Bl A Apot El T
bAV A o2 2Atet 58722 = EFAn ZHef A X2, 29|
oM7L FUH S 2 EFE[O{Of BtLf

O] S22 bAV Af0| MZEH, X0 E[AtE UH7HX] 2 ARZ
EYH2 = AlefE SAIoHAL diX|ot= A2 =7hsotH

2Lt grek A Q10| Zo|E 20 bAV AfS SHX|SHA W, 152t 2
Me dEs 25 2Hetsfof ot BHetsiOf Sh= 52 bAV & 242 9
50%~60%0% &= ULH (K2 =HTE).

ASfsiXl= dAH oz Sl =X[2 bAV ES RS S2|& O
AN R X = UL B2 B E2 % SXI7ts)



